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  یمثَل الجدول التالي توزع تلامیذ سنة ثامنة بمدرسة إعدادیة حسب أعدادھم في فرض ریاضیَات  

  

 حدد میزة ھذه السلسلة الإحصائیة .  )1

 ما ھو التكرار الجملي ؟ )2

 أكمل تعمیر الجدول السابق . )3

 المتحصل علیھا بالنسبة إلى ھذه المجموعة من التلامیذ .ما ھو معدَل الأعداد  )4

 مثَل السلسلة بمخطط المستطیلات و ارسم مضلع التكرارات . )5

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  ؟ 12ما ھي نسبة التلامیذ الذین تحصلوا على عدد أكبر من  )6

  

  

  

  المتحصَل عدد ال

  علیھ

إلى أقل من  0من 

4  

إلى أقل من  4من 

8  

إلى أقل من  8من 

12  

إلى أقل  12من 

  16من 

إلى أقل  16من 

  20من 

            مركز الفئة

  عدد التلامیذ

  (التكرار)
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یمثل الرسم البیاني التالي و المتمثل في مخطط المستطیلات و مضلع التكرارت لسلسلة إحصائیة مسترسلة تعنى بتوزع منخرطي نادي 

  ریاضي حسب أعمارھم بالسنة . 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 أي فئة عمریة تضم أكبر عدد من المنخرطین ؟ )1

 انقل الجدول ثم أكملھ . )2
  

  

  

  

  

 ما ھو العدد الجملي للمنخرطین ؟ )3

 ما ھو معدل أعمار المنخرطین بالنادي ؟ )4

 سنة ؟ 35الذین یتجاوز أعمارھم  ما ھي نسبة المنخرطین )5

  سنة ؟ 25ما ھي نسبة المنخرطین الذین یقل أعمارھم عن  )6

  

        

  أكمل الجدول التالي :

  من ........... إلى ما دون ................  إلى ما دون .................. 3من   المدة الزمنیة (بالساعة)

  9    مركز الفئة

  

  

  

  

  

  الفئة العمریة
إلى ما  5من 

  15دون 

من ...... إلى 

  ما دون .......

من ...... إلى 

  ما دون .......

من ...... إلى 

  ما دون .......

من ...... إلى 

  ما دون .......

          10  مركز الفئة

          8  عدد المنخرطین
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  صطادوھا .انظمت مسابقة في اصطیاد الأسماك ، حیث یشارك الصیَادون بأكبر سمكة 

  یمثل الجدول التالي توزع المشاركین حسب أوزان الأسماك :

  
                         

  مخطط المستطیلات التالي توزّع المصروف الیومي لعائلة حسب عدد أیام شھر من فصل الصیف  یمثل
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ف الیومي لھذه العائلة خلال ھذا الشھر ؟وما ھو معدل المصر
  
  
                  

          2017أقسام ثامنة أساسي حسب أعدادھم في الفرض التألیفي في السداسیة الثانیة لسنة  3یمثل المخطط التالي توزّع تلامیذ 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  من ......... إلى ما دون .............  من ......... إلى ما دون .............  إلى ما دون .......... 5من   الوزن بالكغ

      10  مركز الفئة

      15  عدد المشاركین

  %10    %25  التواتر بالنسبة المائویة

4 

3 

12 
 

5 
15 
 

6 

4-6 

12 



                       riadhyet.com                   سترسلة    سلسلة إحصائیة ذات میزة كمیّة م                           الإحصاء و الاحتمالات 

4   
 2019 -  2018  : تدرّب  : تطبیق قواعد    : توظیف : معدّل توقیتھ    نقاطھ في فرض:            جوھر سویسي

 

50

100

عدد العمال

8 9 10 11 12 13 14 15 16 عدد الساعات الإضافیة في 
شھر مارس

17

  
1(  

 ما ھو عدد التلامیذ الذین شملتھم الدراسة ؟  - أ

 ما ھو عدد التلامیذ بكل قسم ؟             - ب

 ما ھو مدى و منوال كل قسم ؟ )2

 ل حسابي ؟دّالقسم ذو أكبر معما ھو  )3

4(  
 ؟  8ما ھي نسبة التلامیذ الذین كانت أعدادھم أقل من   - أ

 ؟    16كبر من الذین كانت أعدادھم أمن جملة التلامیذ  2أساسي  8قسم  ما ھي نسبة تلامیذ  - ب

  
   

  یمثل الرسم البیاني التالي مضلع تكرارات سلسلة احصائیة مسترسلة

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 أكمل الجملة التالیة : )1

 یمثل الرسم البیاني السابق توزع .......................................  حسب   .......................................

 ارسم مخطط المستطیلات في الرسم البیاني السابق . )2

 أكمل الجدول الموافق للمخطط السابق : )3

  

  

  

 

 

  

  

  الفئة 
من ...... إلى 

  ......ما دون .

من ...... إلى 

  ما دون .......

من ...... إلى 

  ما دون .......

من ...... إلى 

  ما دون .......

          التكرار

7 

3-4 
 

10 



                       riadhyet.com                   سترسلة    سلسلة إحصائیة ذات میزة كمیّة م                           الإحصاء و الاحتمالات 

5   
 2019 -  2018  : تدرّب  : تطبیق قواعد    : توظیف : معدّل توقیتھ    نقاطھ في فرض:            جوھر سویسي

 

0

1

2

3

4

5

0 10 20 30 40 الوزن بالكغ

عدد الأطفال

1cm

1cm

  
                         

  
   مسترسلة)( السلسلة الإحصائیة ذات میزة كمیة ع أطفال في عیادة طبیة حسب أوزانھم یمثلھ مضلع التكرارات التالي توزّ

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  2cmبالـ  احسب قیس المساحة الملونة
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